11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! HapyineHrus MO4erCIyCKaHUSI COBCEM He 03Ha4aloT HUCTUT. TpedyeTcs moabop
IIpenapaToB: XOJMHOIUTHUKOB, B COUETAHUY C afpeH00I0KaTopaMu. ITO CMOXKET CHelaTh TPaMOTHEIN
Bpay, CIEIUAJIUCT 10 HapyLIEHUSIM MOYEUCIIyCKaHus. YKa3aHHble BaMu BO30YOUTENH (TOMUMO
XJIaMHU[INM) BCTPEYalTCs U y MHOTUX 30OPOBBIX JIIOAEX, KaK yCIOBHO-IAaTOTeHHas ¢opa.



